JomawHee 3agaHne Neb6 lNosTopeHMme.

1. JlaHBI 4 IENBIX YMCIIA, 3aMIMCAHHBIX B PA3IMYHBIX CHCTEMAaX CUMCIICHHS:
3140, Fli6, 261g, 711g. CxoNBKO Cpear HUX YHUCEII, TBOUYHAS 3aMUCh KOTO-
PBIX CONIEPKUT POBHO 5 €MHUIT?

2. Jlano A =367g, B = F945. Kakoe u3 uricen C, 3anMCaHHBIX B JBOMYHOM CH-
cTeMe, oTBeuaet ycioBuio A < C <B?

1) 11111000,
2) 11111001,
3) 11011000,
4) 11110111,
3. LlBetHoe (¢ mamuTpoii u3 256 BETOB) pacTpoBOe rpaduyecKkoe N300pakeHre

umeer pasmep 10x10 Touek. Kakoit o0beM mnaMaTH 3alMET 3TO
n300pakenue?

4. Paccuutaiite Bpemsi 3ByuaHusi MoHoayauodaina, eciu npu 16-OutHOM
KOJAMPOBaHUU W YacTtoTe auckperm3amuu 32 kI ero oovem pasen 700
KoaiiT.

5. OnpenenuTe KOJUYECTBO UH(OPMALIMU B CBOEH (paMUIIUM, IPU YCIOBUH, YTO
Uit KogupoBaHus (amwinii  OyJeT MCHOJIb30BaThCS  32-CHUMBOJIBHBIN
andaBwr.

6. Monem nepenaeT naHHbie co ckopocThio 56 Kout/cek. Ilepenaua
TEKCTOBOrO (paityia 3ansuna 4,5 MuHyThl. OnpeaenuTe, CKOJIbKO CTPAHMII
coJiep KaJ MepeiaHHbli TEKCT, €CJIM U3BECTHO, YTO OH OBbLIT PEJCTABIICH B
koxaupoBke Unicode, a Ha ogHoit ctpanute — 3072 cumBona.



